



秀美浑河

黄河支流浑河犹如一条银色腰带镶嵌在呼和浩特市和林格尔县羊群沟南部山区。每到夏季,这里流水潺潺、绿浪翻滚、风光秀美、景色迷人,是游客度夏乘凉、休闲游玩的好地方。

本报记者 王晓博 摄

● 现场

● 定格



观众参观展览上展出的民族服饰。



这个展览人气很高

内蒙古自治区直属乌兰牧骑全体队员参观展览。



观众参观内蒙古黄河非遗美术作品

口文 人气高涨,预约不断。连日来,内蒙古自治区文化和旅游厅主办的“中华颂 我们心中的模样”综合展受到社会各界广泛关注,观展热潮不断升温。截至目前,已有70多个团体、近1万人次参观。

展览分为“我的祖国”“壮丽江山”“灿烂文明”“伟大精神”四大部分,综合运用了350余张图片、50余件实物展品、55个音视频,以及多项互动体验装置,全方位、多角

图

本报记者

王磊

王晓博

度展示了各民族共有共享的中华文化符号和中华民族形象。展览现场还设置了“同文共音”专题展区,展示了国家通用语言文字演变过程和规范化应用等内容。

自6月2日开展以来,观众观展热情持续高涨。前来参观的党员干部群众纷纷表示,通过直观、生动的展览和活动,在欣赏祖国壮丽河山的同时,增强了对中华文化的认同,激励他们从中汲取信心、力量与智慧。



内蒙古自治区森林消防总队参观展览。



在“文字时光机”展区,观众与甲骨文上演了一场跨越千年的对话。



载歌载舞送温暖

6月17日,内蒙古自治区直属乌兰牧骑队员在呼和浩特市金川开发区丽山湖养老公寓进行文艺演出。乌兰牧骑队员为老人们带来精彩的文艺演出,并开展了预防养老诈骗宣传、生活安全应急常识普及等活动。

本报记者 王磊 摄



体验农耕文化

6月18日,市民在包头市首届插秧节上大显身手,感受农耕乐趣。当日,包头市首届插秧节暨网络游东河、玩转新农村主题活动启动,此次活动包括特色产品展示、插秧大赛、网红主播现场直播等内容,使游客感受到草原钢城的别样魅力。

本报记者 王晓博 摄



为道路降温和清洁作业。

6月17日,一辆洒水车在呼和浩特市街头作业。为给广大市民创造舒适凉爽的工作、生活环境,呼和浩特市环卫服务中心从5月下旬开始,每天分三个时段对市区主次干道、小街巷进行洒水除尘和道路清洗作业,进一步提升首府环境卫生质量。

本报记者 马骏驰 摄



● 表情

扛在肩头的父爱

本报记者 怀特乌勒斯 摄

父爱是沉默的,他的肩头是树,为我遮阳。
父爱是坚实的,他的肩头是山,让我攀登。
父爱是深情的,他的肩头是海,任我遨游。



筑牢消防安全防线

6月15日,呼和浩特市赛罕区消防救援大队志愿者向社区居民宣传消防安全知识。为做好夏季消防安全工作,连日来,呼和浩特市消防救援支队各大队在辖区内开展进商超、进社区、进企业消防安全宣传和专项检查活动,筑牢消防安全防线。

本报记者 怀特乌勒斯 摄